



Η καινοτομία στο Τεχνολογικό Πάρκο Λαυρίου

Ένα προωθημένο εγχείρημα μεταφοράς τεχνολογίας από τα ερευνητικά εργαστήρια προς τις επιχειρήσεις αποτελεί το Τεχνολογικό Πολιτιστικό Πάρκο του ΕΜΠ στο Λαύριο. Πρόκειται για συγκεκριμένη συμβολή στην προώθηση ενός νέου κύκλου οικονομικής ανάπτυξης στην Αττική, βασισμένου στην τεχνολογική καινοτομία, στην έρευνα και στην ανάπτυξη ανταγωνιστικών προϊόντων και παραγωγικών διαδικασιών.

Σήμερα, στο ΤΠΠΛ φιλοξενούνται περίπου 20 επιχειρήσεις και εργαστήρια τεχνολογιών αιχμής, όπου εκπονούνται πλήθος προπτυχιακών, διπλωματικών και μεταπτυ-

χιακών εργασιών. Αρκετές από τις εταιρείες συμμετέχουν σε εθνικά, ευρωπαϊκά και διεθνή ερευνητικά προγράμματα σε συνεργασία με εργαστήρια τόσο του ΕΜΠ, όσο και άλλων ερευνητικών ιδρυμάτων στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Παράλληλα, το Τεχνολογικό Πάρκο Λαυρίου επισκέπτονται κάθε χρόνο -στο πλαίσιο εκπαιδευτικών επισκέψεων- περίπου 600 φοιτητές ανώτερων και ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, όπου ενημερώνονται για τις σχετικές δραστηριότητες.

Στο πλαίσιο λειτουργίας του, το Τεχνολογικό Πολιτιστικό Πάρκο Λαυρίου ενδιαφέρεται για συνεργασίες στο πεδίο της τεχνολογίας,

που αφορούν σε δραστηριότητες έρευνας και ανάπτυξης, πρόδρομων και πειραματικών μονάδων, εγκαταστάσεων επίδειξης και πιστοποίησης και προϊόντων τεχνολογιών αιχμής, καθώς και για συνεργασίες στο πεδίο του πολιτισμού και των τεχνών. Το ΤΠΠΛ δέχεται αιτήσεις επιχειρήσεων - φορέων για μίσθωση χώρων ή/και αξιοποίηση κτιριακών εγκαταστάσεων. Πληροφορίες στο τηλ.: 22920-25.316, Fax: 22920-25.749 (Γεν. Διευθ. Κ. Παναγόπουλο).

Στο μεταξύ, από τον Απρίλη του 2006 έχει ξεκινήσει τη λειτουργία του και το Εργαστήριο Περιβαλλο-

ντικών Μετρήσεων του ΤΠΠΛ, το οποίο αποτελεί σημείο αναφοράς τόσο σε επίπεδο εξοπλισμού όσο και σε επίπεδο παρεχομένων υπηρεσιών. Το εργαστήριο αυτό παρέχει σε αυτή τη φάση τις υπηρεσίες του αποκλειστικά για τις ανάγκες του έργου «Εξυγίανση εδαφών και συμπληρωματικά έργα στο ΤΠΠΛ».

Παράλληλα, το Βιομηχανικό Βιοτεχνικό Εκπαιδευτικό Μουσείο -που τελεί υπό την αιγίδα και ενεργό συμπαραστάση του Δήμου Λαυρεωτικής και του ΤΠΠΛ- εκπονεί εκπαιδευτικά προγράμματα, αξιοποιώντας το πλούσιο υλικό και την ιστορία της πρώην ΓΕΜΛ και της ευρύτερης περιοχής.

Ακόμη, στις εγκαταστάσεις του ΤΠΠΛ φιλοξενούνται πλήθος πολιτιστικών εκδηλώσεων, (μουσικές εκδηλώσεις, εκθέσεις εικαστικών κλπ.) τόσο του Δήμου Λαυρεωτικής όσο και άλλων φορέων διοργάνωσης, ενώ λειτουργεί εκθεσιακό και συνεδριακό κέντρο, δυναμικότητας 1.200 συνέδρων.

Το πρωτάθλημα τένις των μηχανικών

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του ΑΟ Αντισφαίρισης Φιλοθέης το 15ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Τένις Μηχανικών, που πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος.

Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση της Πανελληνίας Ένωσης Αντισφαίρισης Μηχανικών «η συμμετοχή των μηχανικών ήταν αθρόα και ξεπέρασε τον αριθμό 150 για όλες τις κατηγορίες, ενώ διεξήχθησαν και αγώνες γυναικών. Οι ηττημένοι του πρώτου γύρου συγκρότησαν ιδιαίτερη κατηγορία και συνέχισαν τους αγώνες "παρηγοριάς" έτσι ώστε κάθε συμμετέχων μηχανικός μπόρεσε να παίξει αρκετούς αγώνες μέχρις ότου αποκλεισθεί».

Κύπελλα απονεμήθηκαν και στους τέσσερις πρώτους νικητές όλων των κατηγοριών.

Στην απονομή των επάθλων και στη δεξίωση που ακολούθησε, παρέστησαν η αντιδήμαρχος Φιλοθέης Π. Πανατζή, ο εκπρόσωπος του ΤΕΕ Στ. Τσέγκος, το διοικητικό συμβούλιο του ΑΟΑ Φιλοθέης, το διοικητικό συμβούλιο της ΠΕΑΜ, όπως επίσης βετεράνοι παίκτες και παράγοντες του τένις. Την εκδήλωση τίμησε και η σύζυγος του εκλιπόντος προέδρου Δέσποινα Μάζη.

Τα αποτελέσματα του πρωταθλήματος:



- Απλά ανδρών μέχρι 44 ετών
Τελικός: Λάσκαρης - Γεωργιάδης: 6/4-7/5
- Απλά ανδρών 45 μέχρι 54 ετών
Τελικός: Γιαννουλόπουλος - Βούλγαρης: 6/1-6/4
- Απλά ανδρών 55 ετών και άνω
Τελικός: Κόντος - Μητσοστάκης: 6/1-6/3
- Απλά γυναικών
Τελικός: Ξηγαρά - Σταυροπούλου: 6/3-6/3

- Διπλά ανδρών
Τελικός: Λάσκαρης/Λιακόπουλος - Βούλγαρης/Μπουφέας: 6/3-6/1
 - Αγώνες παρηγοριάς (Consolation)
Τελικός: Σκαρής - Βλαβιανός: 7/6-6/3
-] Πανελλήνια Ένωση Αντισφαίρισης Μηχανικών (ΠΕΑΜ), Κολοκοτρώνη 37, ΤΚ 15237, Φιλοθέη (Ν. Κόντος), fax: 210- 6817.693, e-mail: ergoter@otenet.gr